
 

 

2e Nota van Inlichtingen 
 

Vragen en antwoorden met betrekking tot de aanbesteding ‘Bestrijding van 

exotische muggen’, met referentie 202202150 

Datum: 30 augustus 2022  

Vraag nr. Vraag Herkomst in 

document 

Vraag 1 In eis 3.4.4 geeft u aan dat Opdrachtnemer een hoogwerker dient 

te verzorgen indien deze voor het uitvoeren van de 

werkzaamheden nodig is. Kunt u aangeven of wij de kosten van 

de hoogwerker separaat aan u mogen doorbelasten? Zo niet, kunt 

u aangeven waarom niet? 

 

3.4 

Antwoord De inzet van de hoogwerker valt buiten het all-in uurtarief en mag 

separaat, maar wel onder deze raamovereenkomst, gefactureerd 

worden. 

 

De inzet van de hoogwerker bij werkzaamheden op een locatie 

waar deze benodigd is, is onderdeel van de overeenkomst. 

Indien er een hoogwerker wordt ingehuurd, dient dit ook in het 

werkverslag gemeld te worden. 

 

 

Vraag 2 In eis 3.10.3 geeft u aan dat uurtarieven all-in dienen te zijn, met 

uitzondering van de kosten voor o.a. de biociden. Kunt u 

aangeven waarom u de kosten voor biociden wel onderdeel heeft 

gemaakt van de fictieve inschrijfprijs en de kosten voor een 

hoogwerker niet? Wij stellen voor om deze kosten los te koppelen 

van de fictieve inschrijfprijs en apart op te nemen in het 

prijzenblad. Bent u bereid om het prijzenblad aan te passen? Zo 

niet, kunt u aangeven waarom niet? 

 

3.10.3 

Antwoord Vraag 1) Biociden zijn een essentieel onderdeel van de 

onderhavige opdracht en daarom opgenomen in de fictieve 

inschrijfprijs. De inzet van een hoogwerker komt slechts in enkele 

gevallen voor en is daarmee niet relevant deze onderdeel uit te 

laten maken van de fictieve inschrijfprijs. 

Vraag 2) De NVWA is derhalve niet bereid het prijzenblad aan te 

passen. 

  

 

Vraag 3 Naar aanleiding van het beantwoorden van de Eisen in TenderNed 

hebben wij een vraag. 

 

Eis 10 roept verwarring op wat formulering betreft. Deze dient 

met ja te worden beantwoord om te voldoen aan de eis. Echter 

bevestigen we hiermee dat het ons is overkomen dat een eerdere 

overheidsopdracht, een eerdere opdracht van een aanbestedende 

entiteit of een eerdere concessieovereenkomst heeft geleid tot 

vroegtijdige beëindiging van die eerdere opdracht, tot 

schadevergoeding of tot andere vergelijkbare sancties. 

 

Is onze aanname juist dat we dit moeten interpreteren als: dit is 

4.2 en Eis 10 

TenderNed 



niet van toepassing op ons en wij kunnen dit aantonen middels 

...? 

Antwoord Uw aanname is onjuist. Eis 10 luidt als volgt: 

“Is het de ondernemer overkomen dat een eerdere 

overheidsopdracht, een eerdere opdracht van een aanbestedende 

entiteit of een eerdere concessieovereenkomst heeft geleid tot 

vroegtijdige beëindiging van die eerdere opdracht, tot 

schadevergoeding of tot andere vergelijkbare sancties?’’  

 

Wanneer deze eis niet op u van toepassing is, dan dient u deze eis 

met ‘nee’ te beantwoorden. 

 

Nb. Dit is een functionaliteit van TenderNed. Bij alle eisen in 

TenderNed kunt u ‘ja’ of ‘nee’ invullen. Ongeacht uw antwoord 

kunt u te allen tijde uw inschrijving indienen. 

 

 

Vraag 4 Inschrijver ervaart de huidige samenwerking met NVWA als zeer 

prettig. Wij willen u graag als referent opnemen in onze 

Inschrijving. Gaat u hiermee akkoord? 

 

4.3.2 

Antwoord Dat is akkoord.  

Vraag 5 In het aanbestedingsdocument beschrijft u onder ‘5.2.3 

Duurzaamheid en social return (100 punten)’ dat het plan van 

aanpak maximaal 5 eenzijdige pagina’s mag bevatten. Echter 

vraagt u inschrijvers om in paragraaf 5.2.1 een plan van aanpak 

van aanpak te beschrijven. Onder gunningscriteria 5.2.1 en 5.2.2 

is geen maximaal aantal pagina’s genoemd. Kunt u per 

gunningscriterium aangeven hoeveel pagina’s maximaal zijn 

toegestaan? 

 

5.2 

Antwoord Alleen voor het gunningscriterium duurzaamheid en social return 

(5.2.3) geldt een maximum aantal pagina’s. Indien dit aantal 

wordt overschreden, komt het meerdere niet voor 

puntentoekenning in aanmerking, c.q. zal niet worden beoordeeld. 

Let hierbij ook op de voorgeschreven lettergrootte van 10 of 11. 

Wanneer deze verplichte lettergrootte niet wordt toegepast, dan 

scoort u 0 (nul) punten op het plan van aanpak.  

 

Voor de overige gunningscriteria geldt geen maximum aantal 

pagina’s. Wel is het belangrijk om concreet en gericht te reageren 

op hetgeen dat gevraagd wordt in het Aanbestedingsdocument. 

 

 

Vraag 6 In plan 5.2.1 geeft u aan dat het voorkomt dat er in week één 

week op vier (4) verschillende bandenbedrijven, verspreid over 

het land en in een woonwijk bestreden moet worden. Kunt u 

aangeven hoeveel bestrijders en/of vernevelaars er gemiddeld per 

bestrijding ingezet worden? 

 

5.2.1 

Antwoord Er worden per bestrijding gemiddeld ingezet: 

1. per bandenbedrijf vier mensen (1 op hoogwerker, twee/drie 

vernevelaars) 

2. in woonwijk zo’n drie tot tien mensen, afhankelijk van de 

grootte van een woonwijk. 

 



 

Vraag 7 In de uitwerking van 5.2.2 "Kwaliteit en werkwijze van het in te 

zetten team" vraagt u een CV van de medewerkers die betrokken 

zullen zijn bij de uitvoering van de werkzaamheden. In het kader 

van AVG is het niet wenselijk om deze gegevens vooraf met u te 

delen. De betreffende medewerker dient hiervoor toestemming te 

geven en kan op elke willekeurig moment zijn/haar toestemming 

weer intrekken. Gaat u ermee akkoord dat wij bij onze inschrijving 

een CV verstrekken van medewerker 1, medewerker 2 etc.? En 

dat wij, indien gewenst, per opdracht vooraf aangeven welke 

medewerkers ingezet worden? Indien niet akkoord, kunt u 

aangeven waarom niet? 

 

5.2.2 

Antwoord Niet akkoord. Het ingeleverde cv krijgt daarmee een generiek 

karakter, waardoor het ongeschikt is voor de beoordeling. De cv’s 

worden in het aanbestedingsproces ook uitsluitend bij de 

beoordeling ingezien en nadien, voor wat betreft de afgewezen 

partijen, vernietigd. Het verkrijgen van toestemming voor het 

verstrekken van de betreffende cv’s blijft voor de 

verantwoordelijkheid van inschrijver. 

 

 

Vraag 8 Op pagina 27 van het aanbestedingsdocument geeft u een 

bandbreedte aan van een laagst en hoogst mogelijke fictieve 

inschrijfsom. In artikel 2.4 geeft u aan dat de totale maximale , 

onder de Overeenkomst, af te nemen waarde 1,2 miljoen is. De 

looptijd van de overeenkomst is 2 jaar + 2 optiejaren. Als we 1,2 

miljoen delen over 4 jaar is dat ca. 300K per jaar. Kunt u 

aangeven waarom het hoogst fictieve inschrijfsom is vastgesteld 

op 275K en waarom u heeft gekozen voor een fictieve laagste 

inschrijfprijs van 200K? Bent u bereid om de bandbreedte aan te 

passen naar een laagst mogelijke fictieve inschrijfsom van 225K 

en een hoogst mogelijke fictieve inschrijfsom van 300K. Zo niet, 

kunt u aangeven waarom niet? 

 

5.4 

Antwoord Niet akkoord. De vastgestelde bandbreedte is niet gebaseerd op 

de maximale waarde van de raamovereenkomst, maar op basis 

van de fictieve hoeveelheden uit het prijzenblad, die zijn 

vastgesteld op basis van historische gegevens. 

 

 

Vraag 9 U geeft aan dat wij bij onze inschrijving onze gegevens ten 

behoeve van een voorspoedige verwerking van facturen moeten 

opnemen. In het juist dat wij hiervoor een aparte bijlage mogen 

opnemen bij het indienen van de inschrijving? 

 

7.3.15 

Antwoord Dat is correct. 

 

 

  


